
 

 

 

 

 

11-денний автобусний тур: ОКСАМИТОВИЙ СЕЗОН НА СИЦИЛІЇ  (5 днів на морі)  

24 вересня-04 жовтня 2015 

Країни:  Італія,  Ватикан, Угорщина 

Міста:  Лідо ді Джезоло, Венеція, Таорміна, Етна, Катанія, Сіракуза, Палермо,  Неаполь, 

Везувій, Помпеї,  Сорренто, Фьюджі, Рим, Будапешт 

Детальна програма подорожі: 

24 вер 
ЧТ 

07.00 –  вирушаємо з Києва на комфортабельному автобусі зі спальними місцями. Обід, 
вечеря. 22.00 -  перетин  українсько-угорського кордону.  

25 вер 
ПТ 

14.00 – прибуття на Адріатичне узбережжя Італії. 
Поселення до готелю *** в ЛІДО ДІ ДЖЕЗОЛО - курортне 
містечко на Венеціанській рів’єрі з чудовою 
інфраструктурою: чисті піщані пляжі довжиною 14 км, 
лагідне море, дискотеки, бари, ресторани. Охайні вулиці, 
невеликі комфортні готелі, вілли, найдовша у Європі 
торговельна вулиця, сімейна атмосфера та італійська 
гостинність – тут є все, що потрібно для гарного 

відпочинку. 

26 вер 
СБ 

 
Сніданок. 09.00-18.00 ВЕНЕЦІЯ - найдивовижніше і 
найзнаменитіше місто в світі - місто на воді. Воно підкорює 
з першого погляду. Величні і прекрасні палаци утворюють 
химерний і таємничий світ, де витонченість готики 
переплітається  з пишною розкішшю бароко. І майже 
всюди чути плескіт води, яка, омиваючи цоколі будинків, 
відображає архітектурні шедеври. Нічний переїзд. 
 



 

 

27 вер 
НД 

12.00 – паромна переправа на о. Сицилія. 14.00 
прибуття на узбережжя Іонічного моря, поселення 
до готелю*** поблизу м. Таорміна (сніданки 
включені) на 4 дні/3 ночі.  
 
ТАОРМІНА була столицею Сицилії ще у 9-му ст. і до 
цього часу їй вдалося зберегти особливу атмосферу 
та середньовічну архітектуру. Це містечко вважається 
елітним та 
аристократ

ичним курортом, гостями якого були Гете, Далі, 
Дюма, Вагнер, Мопассан та ін. Останній, до речі, 
казав: «маючи  усього один день на Сицилію, без 
сумніву, обирайте Таорміну». І він мав рацію! 
Дивовижної краси море, чисті піщані пляжі, гірські 
схили Тауро, чудові краєвиди та вулкан Етна – все це 
робить Таорміну курортом №1 на Сицилії.  

 

28 вер 
ПН 

Сніданок. Вулкан Етна, Катанія та Сіракуза. 
 

КАТАНІЯ – особливе місто, його історія тісно пов’язана 
з вулканом Етна. Щонайменше 7 разів воно 
руйнувалося внаслідок виверження вулкану і кожного 
разу Катанія відроджувалась. Востаннє місто 
перебудовувалося у 18 ст. у стилі так званого 
«сицилійського барокко». Унікальність Катанії у тому, 
що майже усі споруди зведенні з лави – надміцного та 
важкого в обробці матеріалу. Центр міста доволі 
компактний, основними пам’ятками якого є: 
Дуомський собор, Римський театр, Замок Урзіно, 
Театр Белліні, церква Св. Агати та ін.  

 
СІРАКУЗА – це справжня окраса Сицилії. Її було засновано ще у 734 р. до н.е.! Це місто часто 
називають посібником із всесвітньої історії. Своєї 
найбільшої могутності Сіракуза досягла у грецький 
період. За словами Ціцерона вона була 
найгарнішою серед усіх грецьких міст! Тут також 
жив математик Архімед та філософ Теокріт. Пізніше 
Сіракуза опинилася під владою Римської імперії та з 
нею ж і занепала. Втім багато історичних та 
археологічних пам’яток цих двох періодів 
збереглося й донині, завдяки чому Сіракуза 
потрапила до переліку всесвітньої спадщини 
ЮНЕСКО. 
 
 

29 вер 
ВТ 

Сніданок. Вільний день для відпочинку на морі. 



 

 

30 вер 
СР 

Сніданок. Відпочинок на морі до 12.00. 15.30-20.30 ПАЛЕРМО – столиця провінції  Сицилія. 
Перша ж асоціація, пов’язана з назвою міста,  це – 
сицилійська мафія, яка дійсно панувала тут до 
початку 1990-х. Проте – це вже у минулому. 
Маючи більш, ніж 3000-літню історію, Палермо є 
що показати туристам. Його доволі часто 
називають музеєм під відкритим небом, адже 
місто має величезну кількість пам’яток, а 
найбільш цікавим є арабський період історії міста! 
Кафедральний собор, Капелла Палатина, Театр 
Массімо, Катакомби капуцинів, Сенаторський та 
Норманський палаци, фонтан Преторія, Ботанічний сад – цей перелік можна продовжувати і 
продовжувати... 
23.00 – паромна переправа на материкову частину Італії.  Нічний переїзд. 
 

01 жов 
ЧТ 

09.00-18.00 НЕАПОЛЬ. Розташований у чудовій мальовничій бухті на тлі Везувію, Неаполь  
дарує відвідувачам атмосферу давньої і глибокої 
культури і, більше того, - відчуття свята, "уміння жити", 
настільки властивого неаполитанцам. Це «справжнє» 
італійське місто піци, мистецтва, архітектури, вируючих 
ринків, футболу, релігії, Софі Лорен, сім'ї, організованої 
злочинності і дрібних злочинів... Досить велика територія 
історичного центру Неаполя складається з давнього 
греко-римського міста, руїн давньогрецьких стін, міських 
воріт, замків, історичних будівель, соборів, церков, 
чотирьох великих парків, музеїв і галерей. 

 
Факультативно (9€) – Везувій, Помпеї, Сорренто. Свого 
часу ПОМПЕЇ були важливим стратегічним форпостом 
Римської імперії з населенням у 30 тис. чоловік. Але 
внаслідок виверження Везувію у 79 році все місто з 
мешканцями було буквально поховане під тоннами лави, 
попелу та пемзи на довгі 17 століть аж до початку 
археологічних та відновлювальних робіт. Сьогодні – це 
повноцінне місто, де, втім, немає жодного мешканця. 
Помпеї – безцінна історична пам’ятка, занесена до 
переліку ЮНЕСКО. 
 

СОРРЕНТО – один з найромантичніших курортів світу. Він 
розміщений на скалистому амальфійському узбережжі 
Неаполітанської затоки. Неповторні пейзажі, 
середземноморська архітектура, зелені тераси, 
апельсинові та лимонні сади, цілюще повітря і, звісно, 
прозоре блакитне море приваблюють тисячі й тисячі 
туристів у цей райський куточок. На відпочинку тут 
бували відомі письменники, художники, філософи, 
музиканти різних часів і епох. Саме тут народилася 

всесвітньо відома пісня O sole mio. Це місто вважається батьківщиною лікуру «Лімончелло». 
 
20.00 – поселення до готелю*** у м. ФЬЮДЖІ. 



 

 

02 жов 
ПТ 

Сніданок. 09.00-19.00 РИМ та ВАТИКАН. У минулому 
столиця величної імперії, що простягалася мало не на весь 
античний світ, Рим ось уже два тисячоліття є одним з 
найбільших політичних, культурних і релігійних центрів 
світу. Це місто, в якому творили знамениті живописці і 
скульптори всіх часів, скарбниця творів мистецтва і 
архітектури, як магнітом вабить туристів і паломників з 
усього світу. Вся тисячолітня історія укладена тут У 
мініатюрі - від становлення Римської імперії до наших 
днів. Перше знайомство зі столицею Італії часто викликає 
відчуття повної нереальності того, що відбувається, адже від одного тільки виду знаменитих на 
весь світ пам'яток Риму часом просто захоплює дух. І від цього подвійно приємно відчути на 
собі цю хвилюючу зустріч з античною історією. Нічний переїзд. 
 

03 жов 
СБ 

11.00-20.00 БУДАПЕШТ. Його вважають одним з 
найгарніших в Європі:  види, що відкриваються тут погляду, 
не можна порівняти ні з чим іншим. Існує декілька чудових 
оглядових майданчиків: гора Геллерт, Рибацький бастіон, 
Базиліка Святого Іштвана, Променадна набережна. Місто 
сповнене  музеями, унікальними архітектурними 
спорудами, виставковими залами. Більш того, це єдина 
столиця в Європі, яка є справжнім курортом: 26 купалень, 
більш ніж 100 термальних джерел.  

04 жов 
НД 

 
20.00 – повернення до Києва. 

 

 

 

 
 
 
 
 

04071, Україна, Київ, вул. Ярославська, 39А 

тел.: +380 44 3615255, +380 68 1987874 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 

 
 

Вартість: 450 євро.  
 
Додатково: спальне місце в автобусі (20€), віза, 
візовий центр та страхування (70€). 
 
Запис у групу здійснюється до 15 серпня.  

 

http://www.euroways.com.ua/

